



Для немедленной публикации:
18.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КЭТИ ХОКУЛ ПО ПОВОДУ УТВЕРЖДЕНИЯ СУДЬИ РОУЭНА УИЛСОНА

«Судья Роуэн Уилсон — высококвалифицированный юрист с обостренным чувством справедливости и глубокой приверженностью справедливости. На протяжении всего своего пребывания на скамейке запасных он зарекомендовал себя как вдумчивый лидер, признающий способность судебной власти влиять на жизнь всех жителей Нью-Йорка. До прихода в суд судья Уилсон сделал блестящую карьеру в качестве коммерческого юриста и стал первым темнокожим партнером в престижной фирме Cravath, Swaine and Moore. Я уверена, что он воспользуется своим опытом и своим беспристрастным подходом, которым руководствовался во время работы в Апелляционном суде в качестве главного судьи.

Я с гордостью выдвинула судью Уилсона на должность главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк, и я рада его утверждению Сенатом. Его утверждение также знаменует собой важную веху: он стал первым чернокожим главным судьей Апелляционного суда.

Я поздравляю судью Уилсона с его назначением и рассчитываю на тесное сотрудничество с ним для повышения авторитета высшей судебной инстанции нашего штата, защиты прав и безопасности жителей Нью-Йорка и обеспечения отправления правосудия».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)